М4Ч2 Урок 29 (а)

Образец домашнего задания.

№ 5

50 м = 500 дм, 15 м = 150 дм

1) 500 – (3+4) * 10 = 430(дм) – между Чебурашкой и Геной

2) 150 + (4 + 6) * 10 = 250 (дм) – между Геной и Буратино

3) (500 + 150) + (6-3) * 10 = 680 (дм) – между Чебурашкой и Буратино

430 дм = 43 м, 250 дм = 25 м, 680 дм = 68 м

Ответ: через 10 с расстояние между Чебурашкой и Геной станет 43 м, между Геной и Буратино – 25 м, между Чебурашкой и Буратино – 68 м.


№ 9
7 * х – 5 = 86
250 : (у + 7) = 25

7 * х = 86 + 5
у + 7 = 250 : 25

7 * х =91
у + 7 = 10

х = 91 : 7
у = 10 – 7

х = 13  
у = 3

7 * 13 – 5 = 86
250 : (3 + 7) = 25

            86 = 86
                25 = 25


